
                                                                                      2. TÝDEN - TŘÍDA MD 
                                                                          8. - 14. září 2025 

Organizační záležitosti: 
 

- Příští týden se učíme podle rozvrhu. Všechny děti dostaly vytištěný rozvrh.  Děti budou 
potřebovat věci do tělocviku (obuv a oblečení do tělocvičny i ven).  

 
- Děti mají u sebe sešity, pracovní sešity a učebnici do AJ. Učebnici doporučujeme obalit.  

 
- Od středy 10.9.2025 je možné se přihlásit na kroužky. Seznam kroužků mají děti ve 

složkách, případně je najdete na webu. 
 

- Třídní fotka bude stát 35 kč. Částka se strhne ze školní pokladny. Máme zájem o_____ks. 
 

ŠD 
Školní družina navštíví v úterý 9. 9. a v pátek 12.9. Přírodovědné centrum Trnka, kde budou mít 
ukázkové hodiny z jejich nabízených kroužků. Bude to v čase od 12:00 do 15:00 hod. Podrobnější 
informace, ve které časy půjdou děti ze všech oddělení na ukázkovou hodinu budete mít 
rozepsané na dveřích u zvonků ve školní družině. Ukázkových hodin se zúčastní všechna oddělení 
školní družiny. Ukázková hodina bude trvat přibližně 60 min.  Přírodovědné centrum je v budově 
školy, nepůjdeme nikde mimo školu. 

 
Anglický jazyk:  
M 4 
1: Outdoor activity: Píši „dry, wet, clean, dirty…“ ve větě (p46).  
2: Mluvím o plakátu s využitím „dry, wet…“ ve větách. 
3: Podle poslechu kreslím oblečení správnou barvou.  
M 5 
1: Outdoor activity: Píši „dry, wet, clean, dirty…“ ve větě (p46).  
2: Mluvím o plakátu s využitím „dry, wet…“ ve větách. 
3: Podle poslechu kreslím oblečení správnou barvou.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Prostor pro další sdělení: 
 
 

Podpis rodičů: 

 

 

 



 

 

ROZVRHY HODIN 

 

 

MD4 1. 2. 3. 4. 5. 6. 

pondělí TH TV KOS KOS AJ  

úterý KOS KOS KOS KOS MIU   

středa TV KOS KOS KOS KOS  KOS 

čtvrtek KOS KOS AJ KOS 
KOS - 
INF  

pátek KOS KOS KOS KOS  AJ   

       

MD5 1. 2. 3. 4. 5. 6. 

pondělí TH TV KOS KOS AJ  

úterý KOS KOS KOS KOS MIU   

středa TV KOS KOS KOS KOS  KOS 

čtvrtek KOS KOS AJ KOS KOS 
KOS - 
INF 

pátek KOS KOS KOS KOS AJ   
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

NABÍDKA KROUŽKŮ PRO ŠKOLNÍ ROK 2025/2026 

 

Atletika pro 3. – 5. ročník čtvrtek 14:00 – 15:00 hodin – D. Mahdalů 
Kroužek je zaměřen na rozvoj základních pohybových dovedností prostřednictvím her a jednoduchých cvičení 
vycházejících z atletiky. Děti se hravou formou seznámí se základy běhu, skoku a hodu a zároveň si užijí spoustu 
sportovních a míčových her, které podporují týmovou spolupráci, obratnost a radost z pohybu. 
Gymnastický kroužek pro 3. – 5. ročník středa 14:00 – 15:00 hodin - I. Kopečná 
Kroužek je určen dívkám, které chtějí hravě rozvíjet obratnost, pružnost, sílu a koordinaci. Dívky se seznámí se 
základy gymnastiky. Hodiny budou probíhat protahováním, posilováním, průpravným cvičením a her. Dívky se 
budou učit sebedůvěře, spolupráci, trpělivosti a vytvářet pozitivní vztah ke sportu. 
Flétna pro 2. – 3. ročník středa 14:00 – 15:00 – V. Straková 
Žáci se naučí základy hry na flétnu. Bude potřeba, aby si děti koupily Hrátky s flétnou a měly alespoň průměrně 
kvalitní flétnu (ne zakoupenou v hračkářství). S výběrem ráda poradím. Při hře na nástroj se očekává minimálně 
2x týdně domácí příprava. 
Fotbal pro 1. – 3. ročník středa 13:00 – 14:00 hodin – Z. Skupinová 
Fotbal hrou je zaměřen na základní fotbalovou průpravu, fotbalové a sportovní hry. Kroužek je určen pro 
chlapce i dívky. 
Angličtina hrou pro 1. – 2. ročník pondělí 13:00 - 14:00 hodin– N. Rozsypálková 
V kroužku se děti zábavnou formou seznámí se základy angličtiny. Čekají je hry, písničky a další aktivity, díky 
kterým si osvojí novou slovní zásobu a základní fráze. 
Hravá angličtina pro 3. – 5. ročník úterý 14:00 – 15:00 hodin – A. Kolaříková 
Kroužek se zaměřuje na prohlubování znalostí v angličtině hravou formou – prostřednictvím her, písniček, 
tvoření, konverzování. Zároveň se budeme zabývat tradicemi a sezónními svátky, jako je Halloween, Vánoce 
nebo Den matek. 
Keramický pro 1. ročník – čtvrtek 12:00 – 13:00 hodin – M. Bednaříková 
Keramický pro 2. ročník – čtvrtek 13:00 – 14:00 hodin – M. Bednaříková 
Keramický pro 3. ročník – čtvrtek 14:00 – 15:00 hodin – M. Bednaříková 
Keramický pro 4. – 9. ročník – středa 14:00 – 15:30 hodin – M. Bednaříková 
Děti se seznámí s keramickou hlínou, jejím zpracováním a využitím. Pracují s glazurami, engobami a různými 
instrumenty. Žáci se naučí modelovat plošně i prostorově (reliéf, 3D objekt). Procvičují tím jemnou motoriku, 
učí se prostorovému vyjadřování a kultivují si smysl pro estetično a vkus. Díky haptickému vnímání keramické 
hlíny se děti nejen uvolní, ale i vytvoří artefakt s příběhem a lépe tak pochopí svůj vnitřní fantazijní svět. 
Soustředíme se na techniky práce s keramikou, hlínou, úprava a zdobení vypáleného střepu. 
Přihlášku do kroužku Keramiky si vyzvedněte u paní vychovatelky S. Habartové v ŠD. 
Plavání hrou pro 1. – 3. ročník (jen plavci) středa 14:00 – 15:45 hodin – J. Mikušová.  
Procvičování základních plaveckých dovedností formou her.  
Malý přírodovědec 1 pro 1. ročník pondělí 13:00 – 14:00 hodin – K. Číhalová 
Společně se budeme vydávat do terénu v okolí školy. Budeme pozorovat přírodu kolem nás, poznávat různé 
druhy rostlin, živočichů a učit se o jejich životě. Seznámíme se také se světem drahých kamenů. V učebně 
budeme pracovat s mikroskopy a podíváme se na detaily přírody, které nejsou pouhým okem viditelné. Tento 
kroužek je ideální pro všechny malé badatele, kteří mají rádi dobrodružství a chtějí se dozvědět více o světě 
kolem nás. 
Malý přírodovědec 2 pro 2. – 4. ročník čtvrtek 13:30 – 14:30 hodin – K. Číhalová 
Společně se budeme vydávat do terénu v okolí školy. Budeme pozorovat přírodu kolem nás, poznávat různé 
druhy rostlin, živočichů a učit se o jejich životě. V učebně budeme pracovat s mikroskopy, naučíme se 
připravovat vlastní preparáty a podíváme se na detaily přírody, které nejsou pouhým okem viditelné. Tento 
kroužek je ideální pro všechny malé badatele, kteří mají rádi dobrodružství a chtějí se dozvědět více o světě 
kolem nás. 
Čtenářský klub pro žáky 2. – 5. ročníku – středa 13:15 - 14:30 hodin – J. Hrabalová. Kroužek je zdarma. 
Kroužek je pro děti, které mají rády knížky a vůbec nemusí být výborní čtenáři. Pokud si chceš o knížkách 
povídat, sdílet své zážitky, rád kreslíš, tvoříš, vymýšlíš si své příběhy, zastav se za námi ve školní knihovně, kde 
na tebe čeká hromada zajímavých knih. 
Tvořivá dílna pro 3. – 5. ročník středa 1x za 14 dní 14:00 – 15:30 hodin – D. Mahdalů 



Kroužek je určen pro děti, které rády tvoří a zkouší nové techniky. Naučí se například pletení z pedigu, výrobu 
náramků, práci se dřevem a další zajímavé výtvarné a rukodělné činnosti. Společně si vyzkouší různé tvoření a 
odnesou si vlastnoručně vyrobené výrobky. 
Taneční kroužek pro 1. – 5. ročník čtvrtek 14:00 – 15:00 hodin – N. Rozsypálková 
V tanečním kroužku se zaměříme na moderní taneční styly a naučíme se jednoduché choreografie. Zapojíme 
také různé taneční hry a jiné pohybové aktivity pro rozvoj rytmu, které podporují radost z pohybu. 
Francouzština hrou 1 pro 3. – 5. ročník čtvrtek 14:00 – 15:00 hodin – L. Vojáčková 
Žáci se hravou formou seznámí se základy francouzského jazyka. 
Francouzština hrou 2 - navazující kroužek pro 4. – 6. ročník středa 14:00 – 15:00 hodin – Vojáčková L. 
Pokračování pro děti z minulého školního roku nebo pro mírně pokročilé. 
Deskové hry pro 3. – 9. ročník čtvrtek14:00 – 15:30 hodin – V. Straková. Kroužek je zdarma. 
Hraní deskových her. Rozvoj logické a abstraktní myšlení, prostorové představivosti a schopnosti koncentrace.  
Táborákové zpívání pro 3. – 5. ročník středa 14:00 – 15:00 hodin J. Voltemar 
Táborákové zpívání pro 6. – 9. ročník čtvrtek 14:00 – 15:00 hodin J. Voltemar                                                                                
Zpíváš rád/a? Líbí se ti (nejen) české táborákové písničky? Chtěl/a by ses naučit profláklé klasiky i méně známé 
písničky k táboráku ale i různé modernější písničky (české i anglické)? Anebo tě láká představa se jednou týdně 
sejít, sednout si a společně si zazpívat nebo zahrát na kytaru, ukulele, flétnu a vlastně jakýkoliv nástroj, na který 
hraješ? A třeba jednou za čas se sejít v Kunovčáku a s kamarády si zazpívat přímo u táboráku? Pak je tento 
kroužek přímo pro tebe! A že si třeba ve zpěvu moc nevěříš? To vůbec nevadí! Důležité je zpívat rád a od srdce!                                          
Orientální tance pro 4. – 6. ročník pondělí 15:00 – 16:00 hodin – M. Hubíková.                                                                            
Pro začátečníky – základní prvky Orientu, koordinace těla a propojení tance s hudbou.                                                                  
Aranžování a vazba květin pro 5. – 9. ročník středa 14:00 – 15:00 hodin – M. Hubíková.                                                         
Naučíte se aranžovat květiny k určitým příležitostem, poznávání rostlin a jejich využití.                                                                 
Robotika pro 4. – 9. ročník čtvrtek 14:00 – 15:00 hodin. – D. Valenta.                                                                                          
Stavba a programování robotů ze stavebnic Lego. Ovládání a programování ozobotů. Hry s roboty.                                         
Learning English via Songs and sony Lyrics: all genres pro 5. – 9. ročníky pondělí 14:00 – 15:00 hodin – A. 
Napthine 
Poslech písní v anglickém jazyce, překlad textu do češtiny. Konverzace v anglickém jazyce a v případě zájmu 
zpěv v doprovodu kytary nebo klavíru.                                                                                                                                                                 
Turistický kroužek – pro 1. – 9. ročník E. Janíková. Kroužek je zdarma.                                                                                                                             
Během školního roku spolu půjdeme minimálně na 4 výlety do přírody v blízkém i vzdálenějším okolí Uherského 
Hradiště. Seznamovací a informační schůzka proběhne ve škole v pondělí 15.9. ve 14 hodin v učebně MB. První 
výlet už v sobotu 20.9.2025.   
Příprava na přijímací zkoušky z matematiky pro 9. ročníky – čtvrtek 14: 00 – 15:00 hodin. Pavlíková G., 
Borýsková J. 
První hodina proběhne od 25.9.2025, poslední 18.12.2025 v prezenční formě, délka:60 minut. Od 8.1.2026 do 
dubna bude kroužek probíhat ve čtvrtek (čas ještě upřesníme) online, délka: 90 minut. 
Žákovský parlament pro 1. st.  K. Horáková, D. Poisel. Kroužek je zdarma. 
Žákovský parlament pro 2. st.  D. Šimíková, D. Mahdalů. Kroužek je zdarma.  
 
Za kroužek vybíráme 1200 Kč. Deskové hry, čtenářský klub a turistický kroužek jsou zdarma.  V ceně je 
garantováno uskutečnění minimálně 20 lekcí jednoho kroužku. Kroužky budou otevřeny při minimálním 
přihlášení 12 žáků do skupiny a zahájí činnost od pondělí 29. září 2025 (kromě turistického) a budou ukončeny 
29. 5. 2026. Přihlášky si děti vyzvednou u vedoucího kroužku od středy 10. září 2025 od 9:40 hodin (o velké 
přestávce). Žáci 1. ročníků se můžou obrátit na své třídní učitelky. Přihlášku si nelze vytisknout nebo 
okopírovat, dostanete ji pouze u vedoucího kroužku. Vyplněnou a podepsanou přihlášku děti odevzdávají zpět 
vedoucímu kroužku. Částku 1200 Kč je nutné uhradit do 29. září 2025 přes školní pokladnu. Pokud nebude 
částka uhrazena ke stanovenému datu, nebude žák do kroužku přijat. V případě, že budete chtít dítě z kroužku 
odhlásit, je nutné vyplnit písemnou odhlášku. Pokud dítě odhlásíte z kroužku do 30. 1. 2026, bude Vám vrácena 
částka za 2. pololetí. V případě odhlášení dítěte v průběhu 2. pololetí se částka nevrací. 

Pokud se žák přihlásí do více kroužků, bude platit pouze za jeden kroužek 1200 Kč. V případě, že bude žák 
přihlášen do více kroužků a z jednoho kroužku se od 2. pololetí odhlásí, částka za 2. pololetí se nevrací. 

Žáci, kteří jsou přihlášení do školní družiny, neplatí za žádný kroužek. 

 

Externí kroužky, veškeré informace najdete na uvedených odkazech viz níže. 
 



Veselá věda – pro 1. – 5. ročníky úterý od 14:00 hodin - kroužek vědeckých pokusů, který děti baví a zároveň 
chytře vzdělává, podporuje přirozenou zvídavost a touhu po bádání. Přibližuje dětem vědu hravou formou a je 
plný zábavných pokusů z chemie, biologie a fyziky. Je určen pro děti z 1.stupně ZŠ. Letos zahájíme v týdnu od 6. 
října 1x týdně, 60 minut, 14 lekcí za pololetí. Cena 1 490 Kč. 
Přihlášky a více informací na: www.veselaveda.cz 
 
Cambridge  - Angličtina – nabídka přípravných kurzů ke zkouškám Cambridge A2 key, B1 Preliminary. 
Další informace a informace o platbě budou zákonným zástupcům zaslány do e-mailových schránek. Cena 4 500 
Kč. 
Kontakt: anglictina-uh@seznam.cz, tel. 777 563 563.  
 
 

 

 


